

偷盜女大學生狂偷衣

人亂性

港大女生狂偷衣

1小時喪掠4名店值6000元貨物 認罪押後判刑

香港文匯報訊（記者 杜法祖）香港大學市場學系一名3年級女學生，曾患癌症並切除子宮，但上月檢查發現癌病懷疑復發，她惶恐終日，最終不堪癌症復發壓力，竟化身「偷盜女王」，於1小時內「神風橫掃」沙田新城市廣場內4間商店，偷取逾6,000元衣服鞋襪貨品。涉案女生昨於沙田裁判法院承認4項盜竊罪，官指案情嚴重，但考慮其情況，押後至明年1月3日，待取閱其感化及社會服務令報告才判刑。

24歲被告梁穎慧，昨應訊時一度低頭輕聲飲泣。案情指，於本年12月16日下午6時50分，一名馬莎百貨的職員看見被告將一些貨物放入自備的白袋後，沒有付款便欲離去。該名職員隨即將她截停，並在袋中搜出多件贓物。除在其白袋中搜出屬馬莎的貨物外，另有無印良品、Sixty-Eight及G2000的貨物，所偷的都是衣服鞋襪等物品。

馬莎失手就擒 稱貪念犯案

警察其後到場拘捕被告，警誠下，被告承認因一時貪心而犯案，物品全部自用，並透露於約6時先到無印良品犯案，15分鐘後到Sixty-Eight，再於30分鐘後到G2000，最後到馬莎。被告於1小時內犯下4件偷竊案件，

偷取總值6,195元的貨物。

她的代表律師求情時指，梁現時單身，今次犯案並非全因貪心所致，律師透露，梁女6年前曾患有卵巢癌及直腸癌，並因而切除了子宮。她原本已康復，惟於上月的一次身體檢查中，數據顯示其癌症可能會復發，被告對此一時接受不了而犯案，而她現時仍一直有會見醫生，跟進情況。另被告並沒有刑事案底，與父母等同住。

官：案情嚴重本可判監

裁判官指案情嚴重，本可判監，惟考慮到被告的情況，先將案件押後，待取閱被告的感化及社會服務令報告後，才行量刑，並獲准她以1,000元現金保釋外出，明年1月3日在粉嶺法院判刑。



■港大女生首先到「無印良品」盜竊。

香港文匯報記者鄒福強 攝



■第二間遇竊店舖為Sixty-Eight。

香港文匯報記者鄒福強 攝



■第三間遭盜竊的為連鎖時裝店G2000。

香港文匯報記者鄒福強 攝



■第四處最終被職員揭發截獲的「馬莎百貨」。

香港文匯報記者鄒福強 攝

「做冬男」為加餸 偷5000元乾鮑

香港文匯報訊（記者 杜法祖）冬大過年，一名中年男子疑為做冬加餸，昨在藍田啟田街市向海味檔打主意，盜竊一包價值5,000元的乾鮑魚，惟被醒目東主察覺，當場截停人贓並獲，交予接報到場的警員拘捕帶署。

被捕男子姓洪（38歲），涉嫌「店舖盜竊」罪名扣查，案件由觀塘警區刑事調查隊跟進。現場為藍田啟田邨啟田街市其中一間售賣海味乾貨的店舖，男東主姓鄭（55歲），在上址開檔多年。

事發昨晨8時許，由於未到買餸繁忙時段，街市人流不多，一名男子到達該店佯裝購物，並向東主聲稱要買些海味準備本周四做冬，其間他先在海味乾貨堆中左挑右揀，乘東主忙於招呼其他

顧客之際，暗中將一包約值5,000元的乾鮑魚放入手提袋，並欲轉身離開。但被東主及時察覺，立即上前將對方截住，並在其手提袋內起回被偷的乾鮑魚，其後報警求助。警員到場經調查後，以涉嫌店舖盜竊罪名將該男子拘捕帶署扣查。

戶主熟睡遇竊 失手銕金飾

此外，在荃灣青山公路289號至301號一單位，昨晨8時許，一名姓湛（41歲）男戶主起床，赫然發現屋內一片凌亂，一個窗門被撬開，點算下證實失去2隻手銕，一些金飾及現金，總值約11萬元，於是報警求助。警員經調查，相信遭宵小半夜撬窗入屋爆竊，案交荃灣警區刑事調查隊跟進。



■發生偷乾鮑事件的街市。

妻擺櫃取回證件 夫奪刀撞落街

香港文匯報訊（記者 杜法祖）荃灣福來邨昨凌晨險釀飛刀命案。一對中年夫婦因感情及金錢問題激烈爭執，妻以利刀撬開櫃桶取回證件及財物離家，丈夫見狀奪刀阻止，更將利刀拋出窗外，幸無擊中樓下途人，但仍以「高空墜物」罪將其拘捕，並在樓下檢走涉案生果刀。

鋁窗墜樓險傷坐輪椅者

現場為荃灣福來邨永興樓3樓一單位，男戶主姓姚（56歲），其妻則姓王（50歲）。昨凌晨3時許，夫婦疑因感情及金錢問題激烈爭執，妻欲離家而去，發現證件及財物均被鎖在櫃桶內，但丈夫拒絕交出鎖匙，於是拿起一把生果刀欲撬開櫃桶，丈夫見狀奪刀阻止，雙方一度糾纏，混亂間丈夫奪下利刀，猛將刀擲出。

另外，沙田第一城35座一單位，昨午1時許亦發生鋁窗墜樓事件，單位睡房一扇約3呎乘1呎半大鋁窗直至樓下「香港傷健協會」對開地面，玻璃碎片橫飛，適時正有人推着坐輪椅的傷健人士經過，險被擊中，警員接報到場登樓調查，在肇事單位帶走51歲女戶主助查。



■荃灣福來邨夫婦爭執，利刀飛墜街頭。

疑亂過馬路 8歲童挨車撞

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名8歲姓林男童（見圖），昨午1時許在柴灣怡順街橫過馬路時，疑沒有留意交通情況，被一輛由李姓（42歲）男子所駕、沿柴灣道西行而至私家車車身撞及，幸僅手腳擦損輕傷，經送院敷治後已無性命危險。



元朗山火一度威脅民居

香港文匯報訊（記者 杜法祖）連日風高物燥，天文台發出紅色火災危險警告，提醒市民小心火種，但元朗八鄉水流田對上山頭，昨午2時許仍有郊遊人士懷疑遭下火種導致山火，火場面積約200米乘100米，火勢猛烈，更一度威脅民居，到場消防需向上峰報告要求增援。大批消防趕至動用水喉，背泵和火拍登山滅火，阻止火勢繼續蔓延，至傍晚時分，山火才受控制，幸未釀成傷亡。

新濠皇冠酒店聖誕樹焚毀

香港文匯報訊（記者 杜法祖）聖誕臨近，澳門各大商場酒店的聖誕燈飾隨處可見，路氹新濠天地皇冠酒店昨凌晨1時許，大堂一棵約3米高巨型聖誕樹，疑燈飾電線短路着火焚燒，幸自動灑水系統啟動，火警未致蔓延，消防到場將火救熄，聖誕樹付之一炬，10多名員工及住客需緊急疏散，未釀成傷亡，賭場運作亦未受影響。

明愛門外失救亡 死者仔入稟索償

香港文匯報訊（記者 杜法祖）運輸公司東主楊德祥2008年工作期間心臟病發，由同事駕車送往明愛醫院求救，詢問處職員竟叫對方自行報警，楊最後失救死亡，死因庭去年裁定楊死於自然，其子日前入稟法院控告醫管局及明愛醫院疏忽，要求賠償。

上門求助 文員懶理叫報警

原訴人為死者楊德祥的兒子兼遺產管理人楊飛龍，入稟狀指答辯人醫管局及明愛醫院，替其父治療時有疏忽，導致其父於2008年12月20日死亡。記者曾到訪楊飛龍的寓所，但一名親友指他不在。楊飛龍去年到死因庭聽取裁決後直斥不公平，認為父親若能及時送院。

院，死於醫院門外的結果可以扭轉。

57歲的死者楊德祥患有高血壓及糖尿病，2005年曾因心臟病接受通波仔手術。事發當日他與兒子及同事搬貨後，乘坐貨車至荔枝角道時突然昏迷，同事梁世明將車駛往明愛醫院懷明樓正門，下車衝入詢問處求助，但一名支援服務助理竟說「我是文員，不是醫務人員，你去打999」。梁於是自行報警，當時有休班醫生經過現場，即時替楊急救，10多分鐘後才有救護車到場將楊送往明愛醫院急症室，但最終返魂乏術，死因是缺血性心臟病。

醫管局和明愛醫院事後實施改善措施，加強公立醫院在院內及院外附近範圍的緊急應變機制和安排，並在院內增設5部可攜式自助心外除顫機。

蘇富比告濟南女追名畫欠款7千萬

香港文匯報訊（記者 杜法祖）女收藏家在今年10月的蘇富比拍賣會中，以1.13億元投得吳冠中及趙無極3幅名畫，其中趙無極的《10.1.68》，更以6,890萬元成交，刷新其個人作品拍賣紀錄。但女藏家至今仍未繳付該幅畫的成交價及佣金，日前遭蘇富比入稟高等法院追討7千萬元欠款連利息。

趙無極名畫6,890萬未付

原訴人香港蘇富比有限公司，答辯人任春霞，報稱在內地濟南居住。入稟狀指蘇富比今年10月3日舉辦了《二十世紀中國藝術》拍賣會，並事先向有興趣競投的買家派發場刊及登記他們的身份，答辯人是其中一員，有份親身出席拍賣會。

最後答辯人以1.13億元投得3幅名畫，分別是已故畫壇大師吳冠中的《灘江新葦》，成交價連佣金為2,640萬元；另一幅吳冠中的《凡爾賽一角》，成交價連佣金為1,850萬元，最後是華裔法國畫家趙無極的《10.1.68》，成交價連佣金為6,890萬元，創下趙無極的個人作品拍賣最新紀錄。

按照合約，答辯人理應於拍賣翌日即10月3日，支付所有成交金額連佣金，但她只繳付了吳冠中2幅畫的款項，尚欠趙無極該幅畫的6,890萬元，扣除100萬元佣金後，欠款為6,790萬元，加上累積至本月初的286萬元利息，總欠款金額為7千萬元。

澳門美高梅入稟追葡京廳主550萬

香港文匯報訊（記者 杜法祖）曾替「賭王」何鴻燊搭路在朝鮮開賭場的葡京廳主黃成華，2008年在澳門美高梅賭場賭錢時借下1千萬元籌碼，其間只償還440萬元，日前遭澳門美高梅入稟高等法院追討尾數550萬元連利息。

原訴人為澳門美高梅金殿超濠股份有限公司，入稟狀指答辯人黃成華於2008年5月與原訴人簽署貸款協議，原訴人可借款供他在美高梅金殿賭場賭博。同年9月8日，黃光顧賭場並借下1千萬元籌碼，同年9月21日至去年9月2日期間，合共償還了440萬元予原訴人，尚欠550萬元連利息。

有報道指，年逾60歲的黃成華，與朝鮮關係友好，旗下華材投資有限公司在澳門設有旅行社，提供朝鮮簽證服務。他在何鴻燊身邊工作已有近30年，曾協助何鴻燊到朝鮮平壤的羊角島國際酒店開設賭場。

認涉多區縱火案 裝修工翻供禁保釋

香港文匯報訊（記者 杜法祖）深水埗區日前出現連環縱火案，其中在福全街後巷發生的火燒「綿羊仔」案件，旺角重案組探員憑閉路電視錄影片段，拘捕一名26歲裝修工。他被控以一項縱火罪，昨於東區法院提堂。控方指，被告在警誠下，透露自己曾涉九龍及新界另外幾宗縱火案。法官遂將他押返警署看管，至12月22日轉往九龍城法院再訊，以待警方偵查。

控罪指，裝修工人鄧臻健，涉於本年12月14日，在旺角福全街志發工廠大廈後巷，無合理辯解下，縱火燃燒馬成的一輛電單車。控方表示，被告曾自招涉及早前九龍新界各區的縱火案。故警方需時確定案發地點、搜羅物證，及尋找證人做認人手續。

投訴警方誘使作供

控方續指，被告並無精神科記錄，而據被告所稱，犯案乃由於與女友爭吵後發洩所為。

辯方申請保釋時表示，被告現時單身，與父母弟妹同住，月入1萬至1.4萬，並無棄保潛逃紀錄。他又投訴指，警誠供辭是警方表示「會幫你」、誘使之下所說。因此希望法官准其以1萬元現金及人事保釋，但最終為法官拒絕。

歸家漢舞醉拳打爆門窗玻璃

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名飲得醉醺醺男子，昨凌晨返抵天水圍天澤邨寓所樓下，疑不滿啟門進入地下大堂，竟發狂揮拳擊毀大門玻璃及鄰近一間院舍的玻璃窗，驚動大廈保安員將其截獲，交警員拘捕，疑人手部割傷需送院敷治。

事發昨凌晨3時許，姓方（30歲）男子滿身酒氣返抵澤輝樓地下時，疑未能按密碼啟門，大發雷霆，一拳擊毀玻璃門洩憤，但其右手手指亦因而被碎片割傷，大堂保安員聞聲察看時，醉漢轉身欲逃，保安員通報上級增援，迅將可疑醉漢制伏。

警員接報到場，先將手部受傷醉漢送往醫院敷治。警員在現場調查期間，發現鄰近一間院舍的窗戶亦有2塊玻璃被人擊毀，相信同是一人所為，遂以刑事毀壞罪名拘捕醉漢調查。